
 
УКРАЇНА 

ЯСЬКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я 

20 грудня 2023 року               с. Яськи    № 1082/VIII 

 

Про затвердження Програми заходів з відзначення державних, місцевих, 

професійних та інших свят, ювілейних, пам'ятних та знаменних дат, заохочення 

за заслуги перед Яськівською сільською територіальною громадою, здійснення 

представницьких та інших заходів на 2024-2026 роки 

Розглянувши проект  Програми заходів з відзначення державних, 

місцевих, професійних та інших свят, ювілейних, пам'ятних та знаменних дат, 

заохочення за заслуги перед Яськівською сільською територіальною громадою, 

здійснення представницьких та інших заходів на 2024-2026 роки, з метою 

створення належних умов для фінансування з бюджету Яськівської  сільської 

територіальної громади заходів по відзначенню у Яськівській сільській 

територіальній громаді державних, місцевих, професійних та інших свят, 

ювілейних, пам'ятних та знаменних дат, інших заходів, фінансування яких не 

передбачено кошторисами витрат, відповідно до статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» сільська рада ,  

ВИРІШИЛА:  
1. Затвердити Програму заходів з відзначення державних, місцевих, 

професійних та інших свят, ювілейних, пам'ятних та знаменних дат, заохочення 

за заслуги перед Яськівською сільською територіальною громадою, здійснення 

представницьких та інших заходів на 2024-2026 роки (далі-Програма), що 

додається. 

2. Структурним підрозділам Яськівської сільської ради та іншим 

відповідальним виконавцям забезпечити виконання заходів  Програми. 

3. Відділу фінансів Яськівської сільської ради передбачити видатки на 

фінансування програми. 

4. Рішення Яськівської сільської  №25/VIII від  22 грудня 2020 року «Про 

затвердження місцевої програми «Інші культурно-освітні заходи та засоби 

Яськівської сільської ради на 2021-2023 роки»» визнати таким що втратило 

чинність. 

5. Контроль  за виконанням цього рішення покласти на  постійну 

комісію сільської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту 

населення, освіти, культури, молоді, фізкультури і спорту. 

 

Яськівський сільський голова                   Володимир КУРКО 
 



Додаток 1   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

ПРОГРАМА ЗАХОДІВ З ВІДЗНАЧЕННЯ ДЕРЖАВНИХ, 

МІСЦЕВИХ, ПРОФЕСІЙНИХ ТА ІНШИХ СВЯТ, 

ЮВІЛЕЙНИХ, ПАМ'ЯТНИХ ТА ЗНАМЕННИХ ДАТ, 

ЗАОХОЧЕННЯ ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ЯСЬКІВСЬКОЮ 

СІЛЬСЬКОЮ ТЕРИТОРІАЛЬНОЮ ГРОМАДОЮ, 

ЗДІЙСНЕННЯ ПРЕДСТАВНИЦЬКИХ ТА ІНШИХ ЗАХОДІВ 

НА 2024-2026 РОКИ 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   



Програма заходів з відзначення державних, місцевих, 

професійних та інших свят, ювілейних, пам'ятних та знаменних 

дат, заохочення за заслуги перед Яськівською сільською 

територіальною громадою, здійснення представницьких та інших 

заходів на 2024-2026 роки 
 

І.   

І. П А С П О Р Т  

 Програми заходів з відзначення державних, місцевих, професійних та інших 

свят, ювілейних, пам'ятних та знаменних дат, заохочення за заслуги перед 

Яськівською сільською територіальною громадою, здійснення представницьких 

та інших заходів на 2024-2026 роки 
 

1. Ініціатор розроблення 

Програми 

Яськівська сільська рада 

2. Розробник Програми Виконавчий комітет Яськівської сільської ради 

3. Співрозробники 

Програми 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту Яськівської 

сільської ради 

 

4. Відповідальний 

виконавець Програми 

Яськівська сільська рада, відділи, комунальні установи, 

заклади, підприємства Яськівської сільської ради 

5. Учасники Програми Яськівська сільська  рада, відділи, комунальні установи, 

заклади, підприємства Яськівської сільської ради 

 6. Мета забезпечення належної організації з відзначення 

державних та професійних свят, ювілейних дат, заходів 

зі збереження національної пам’яті та інших заходів, 

створення матеріальної та духовної культури громади, 

проведення інших урочистих заходів; 

- забезпечення виконання повноважень, щодо 

представлення територіальної громади у відносинах з 

державними органами, іншими органами місцевого 

самоврядування, об’єднаннями громадян, 

підприємствами, установами та організаціями незалежно 

від форм власності та судового захисту прав сільської 

територіальної громади. 

7. Термін реалізації 

Програми 

2024-2026 рік 

8. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

Програми., всього 

2 100,00 тис.грн.  

  В тому числі:   

  коштів місцевого 

бюджету 

2024 р. – 500,00 тис. грн. 

2025 р. – 600,00 тис. грн. 

2026 р. – 700,00 тис. грн. 

 коштів обласного 

бюджету 

- 

  коштів інших джерел - 



 

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Яськівська сільська територіальна громада Одеського району Одеської  

області відповідно до встановленого порядку бере участь у відзначенні свят 

державного, регіонального, місцевого значення, пам’ятних дат, історичних 

подій.  

У Яськівській громаді активно відбувається розвиток громадянського 

суспільства, здійснюються заходи, пов'язані із заохоченням, відзначенням та 

стимулюванням окремих громадян, підприємств, установ та організацій, що 

мають трудові та інші заслуги перед громадою населених пунктів сільської 

ради, Одещиною та Україною, а також проводяться інші заходи. Це потребує 

систематизації таких заходів, виділення бюджетних асигнувань. 

Яськівський сільський голова представляє  територіальну громаду,  

сільську раду та її виконавчий комітет  у відносинах з  державними  органами,  

іншими  органами місцевого самоврядування,  об'єднаннями громадян,  

підприємствами, установами  та  організаціями  незалежно   від   форм   

власності, громадянами,  а  також  у  міжнародних  відносинах  відповідно  до 

законодавства. Здійснює повноваження, щодо судового захисту прав сільської 

територіальної громади. 

 Проведення зазначених заходів та здійснення представницьких функцій 

потребує систематизації таких заходів, виділення бюджетних асигнувань з 

бюджету сільської територіальної громади.  

 

ІІІ. Мета Програми 

Метою Програми є: 

- забезпечення належної організації з відзначення державних та професійних 

свят, ювілейних дат, заходів зі збереження національної пам’яті та інших 

заходів, створення матеріальної та духовної культури громади, проведення 

інших урочистих заходів; 

- забезпечення  виконання повноважень, щодо представлення територіальної 

громади у відносинах з  державними  органами,  іншими  органами місцевого 

самоврядування, об'єднаннями громадян,  підприємствами, установами  та  

організаціями  незалежно   від   форм   власності та судового захисту прав 

сільської територіальної громади. 

Основними завданнями Програми є створення додаткових 

організаційних, фінансових, матеріально-технічних та інформаційних умов для 

виконання мети Програми. 

 

ІV. Шляхи та засоби розв’язання проблеми,  

строки та етапи виконання Програми 

Реалізація завдань Програми є можливою шляхом проведення таких 

основних заходів: 

 Відзначення державних свят та інших подій держави, які встановлені 

актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради 

України. 



 Відзначення свят регіонального рівня, дат та подій, які проводитимуться 

відповідно до розпоряджень голови облдержадміністрації, рішень обласної 

ради. 

 Відзначення дат та подій місцевого значення, що проводитимуться 

відповідно до розпоряджень сільського голови, рішень Яськівської сільської 

ради. 

 Організація конференцій, круглих столів, семінарів щодо соціально-

політичної та соціально-економічної ситуації у Яськівській сільській 

територіальній громаді. 

 Організація поїздок офіційних делегацій громади у межах України та за 

кордон, пов'язаних із відзначенням свят державного, регіонального, місцевого 

значення, пам’ятних дат, історичних подій та розвитком співпраці з 

інститутами громадянського суспільства. 

 Оренда відповідного майна, виготовлення поліграфічної продукції, 

замовлення транспортних послуг, квіткової продукції та інших послуг для 

забезпечення проведення заходів. 

Реалізація заходів Програми відбуватиметься за сприяння структурних 

відділів сільської ради, громадських об’єднань, установ комунальної власності 

сільської ради та інших організацій. 

 

V. Основні завдання Програми та результативні показники 

Основними завданнями реалізації Програми є організація на належному 

рівні та проведення заходів із відзначення свят державного, регіонального, 

місцевого значення, пам’ятних дат, історичних подій; розвиток співпраці з 

інститутами громадянського суспільства, залучення громадськості до реалізації 

державної політики у Яськівської сільській територіальній громаді. Заходи 

програми спрямовані на організацію перебування в населених пунктах Громади 

делегацій іноземних держав та регіонів України, участі делегації Громади в 

заходах, що відбуваються в області, Україні та за кордоном. 

У рамках заходів передбачається також проведення конференцій, круглих 

столів, зустрічей, різноманітних семінарів, інших заходів. 

Відбуватиметься також нагородження почесними грамотами та цінними 

подарунками громадян Яськівської сільської територіальної громади до 

ювілейних дат, державних та професійних свят, пам’ятних та знаменних дат, за 

багаторічну сумлінну працю, активну участь у громадському житті, тощо. 

Передбачається виготовлення та розміщення біл-бордів, сіті-лайтів із 

рекламою, у тому числі соціальною, виготовлення необхідної поліграфічної 

продукції. 

Проведення заходів, передбачених Програмою, покликане сприяти 

консолідації суспільства, забезпеченню громадянської злагоди, визнанню 

внеску окремих громадян та трудових колективів у створення матеріальної та 

духовної культури Яськівської громади, підтримці активної життєвої позиції 

громадян, професійної майстерності, вихованню патріотизму, національної 

свідомості, соціальної активності жителів, збереженню національних традицій і 



особливостей Яськівської громади, дозволить формувати серед її мешканців 

позитивну оцінку державницького курсу та сприятиме громадській підтримці 

засад державної внутрішньої політики. 

 

VI. Напрями діяльності і заходи Програми  

Напрями діяльності та заходи Програми відзначення державних, 

регіональних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед 

Яськівської сільською територіальною громадою, здійснення представницьких 

та інших заходів на 2024-2026 роки наведені у додатку  2. 

План відзначення державних, регіональних та професійних свят, 

ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Яськівської сільською 

територіальною громадою наведено у додатку 3 та може доповнюватися. 

 

VII. Строки та етапи виконання Програми 

Програма реалізовуватиметься впродовж 2024-2026 років. 

Виконання визначених Програмою завдань здійснюється шляхом 

реалізації заходів із відзначення свят державного, регіонального, місцевого 

значення, пам’ятних дат, історичних подій та розвитку співпраці з інститутами 

громадянського суспільства. 

У разі потреби до Програми вносяться зміни згідно із встановленим 

порядком. 

 

VIII. Очікувані результати виконання Програми 

Виконання Програми забезпечить належну організацію відзначення 

державних та професійних свят, ювілейних дат, відзначення осіб, які досягли 

визначних успіхів у різних сферах суспільного життя та зробили вагомий 

внесок  у розвиток Яськівської  сільської територіальної громади, проведення 

інших урочистих заходів, виконання повноважень, щодо представлення 

територіальної громади у відносинах з  державними  органами,  іншими  

органами місцевого самоврядування, об'єднаннями громадян,  підприємствами, 

установами та організаціями незалежно від форм власності та судовий захист 

прав територіальної громади, а також сприятиме підвищенню патріотизму, 

національної свідомості, соціальної активності жителів громади, покращанню 

економічного стану та іміджу Яськівської  сільської територіальної громади у 

державі та за кордоном. 

IX. Система контролю та звітування за ходом виконання Програми 

Координація та контроль за виконанням Програми покладається на 

виконавчий комітет Яськівської  сільської ради. Структурні відділи сільської 

ради, які є відповідальними за виконання запланованих заходів Програми, 

забезпечують їх реалізацію в повному обсязі у визначені терміни, складають 

план проведення  заходу та подають відповідні документи для здійснення 

оплати. 

 

 

Секретар сільської ради                                                          Ігор ПУКАС 



 
 

Додаток 2 

 

Заходи Програми 

№ 

з/п 

Захід Програми Відповідальні 

виконавці 

Термін 

виконання 

1. Організація, проведення та 

інформаційний супровід державних 

свят, визначних подій держави, які 

визначені актами Президента України, 

Кабінету Міністрів України, у тому 

числі, із врученням Почесних грамот 

Яськівської  сільської ради та 

виконавчого комітету, Подяк. 

Виконавчий комітет, 

структурні відділи 

сільської ради, які є 

відповідальними за 

виконання 

запланованих заходів 

постійно 

2. Організація, проведення та 

інформаційний супровід місцевих свят 

та подій, які проводяться відповідно до 

розпоряджень сільського голови, із 

врученням Почесних грамот, Подяк. 

Виконавчий комітет, 

структурні відділи 

сільської ради, які є 

відповідальними за 

виконання 

запланованих 

заходів 

постійно 

3. Організація, проведення та 

інформаційний супровід ювілейних дат 

підприємств, установ, організацій та 

окремих осіб, із врученням Почесних 

грамот, Подяк. 

Виконавчий комітет, 

структурні відділи 

сільської ради, які є 

відповідальними за 

виконання 

запланованих 

заходів 

постійно 

4. Відзначення колективів підприємств, 

установ і організацій та окремих осіб за 

успіхи в роботі та особливі трудові 

заслуги, у тому числі, із врученням 

Почесних грамот, Подяк. 

Виконавчий комітет, 

структурні відділи 

сільської ради, які є 

відповідальними за 

виконання 

запланованих 

заходів 

постійно 

5. Організація, проведення та 

інформаційний супровід професійних 

свят, які визначені актами Президента 

України, у тому числі, із врученням 

Почесних грамот, Подяк. 

Виконавчий комітет, 

структурні відділи 

сільської ради, які є 

відповідальними за 

виконання 

запланованих заходів 

постійно 

6. Організація, проведення та 

інформаційний супровід  офіційних  

Виконавчий комітет, 

структурні відділи 

постійно 



прийомів,  зустрічей  тощо, у тому 

числі, із врученням цінних подарунків, 

сувенірів. 

сільської ради, які є 

відповідальними за 

виконання 

запланованих заходів 

7. Організація заходів вшанування та 
привітання жителів Яськівської  

сільської територіальної громади до 
державних свят і ювілейних дат.  

Виконавчий комітет, 

структурні відділи 

сільської ради, які є 

відповідальними за 

виконання 

запланованих заходів 

постійно 

8. Виготовлення бланків Почесних 

грамот Ладижинської сільської ради та 

виконавчого комітету, Подяк та 

дипломів згідно з описами, 

затвердженими в установленому 

порядку, для відзначення та заохочення 

підприємств, установ та організацій і 

окремих осіб. 

Виконавчий комітет, 

структурні відділи 

сільської ради, які є 

відповідальними за 

виконання 

запланованих 

заходів 

постійно 

9. Виготовлення друкованої, 

інформаційної та іншої продукції, 

придбання папок для грамот, рамок для 

подяк, вітальних адрес, конвертів, 

листівок, запрошень, посвідчень та 

значків депутатів сільської ради, 

прапорів, квіткової, ритуальної, 

рекламної та іншої продукції, 

виготовлення продукції із зображенням 

державної та місцевої символіки тощо. 

Виконавчий комітет, 

структурні відділи 

сільської ради, які є 

відповідальними за 

виконання 

запланованих 

заходів 

постійно 

10. Придбання цінних подарунків, 

сувенірів для урочистих заходів та 
представницьких цілей, квіткової 

продукції та інші видатки. 

Виконавчий комітет, 

структурні відділи 

сільської ради, які є 

відповідальними за 

виконання 

запланованих 

заходів 

постійно 

11. Виплата грошової винагороди 

громадянам, які мають трудові та інші 
заслуги перед Громадою. 

Виконавчий комітет, 

структурні відділи 

сільської ради, які є 

відповідальними за 

виконання 

запланованих 

заходів 

постійно 

12. Оплата послуг із внесення тексту в 

грамоти, оплата послуг банку (для 

Виконавчий комітет, 

структурні відділи 

постійно 



виплати грошової винагороди, 

одноразової матеріальної допомоги 

мешканцям громади тощо), послуг з 

пересилання поштових переказів тощо. 

сільської ради, які є 

відповідальними за 

виконання 

запланованих 

заходів 

13. Оплата послуг та судових витрат для 

забезпечення подання позовів, 
апеляційних, касаційних скарг, заяв 

про перегляд заочних рішень та інших 
процесуальних документів для захисту 

інтересів територіальної громади 

(судові витрати та авансові внески за 
примусове виконання рішень; послуги 

адвоката; послуги, пов’язані з 

залученням експерта та проведенням 
експертизи; послуги з виготовлення 

технічних паспортів та проведення 
інвентаризації в судових справах; друк 

оголошень тощо).   

Виконавчий комітет, 

структурні відділи 

сільської ради, які є 

відповідальними за 

виконання 

запланованих 

заходів 

постійно 

14. Виготовлення та розміщення біл-

бордів, сіті-лайтів із рекламою, у тому 
числі соціальною, виготовлення 

необхідної поліграфічної продукції 

Виконавчий комітет, 

структурні відділи 

сільської ради, які є 

відповідальними за 

виконання 

запланованих 

заходів 

постійно 

15. Придбання подарунків та цінних 

нагород до державних, місцевих, 
релігійних та інших свят 

Виконавчий комітет, 

структурні відділи 

сільської ради, які є 

відповідальними за 

виконання 

запланованих 

заходів 

постійно 

16. Організація зустрічей і приймань за 

участю представників партнерів по 
розвитку громади, бізнесу та інше для 

підтримання і розвитку існуючих 

ділових відносин, а також для 
налагодження нової взаємовигідної 

співпраці, а саме: 
- витрати, пов'язані із проведенням 

офіційного приймання представників 

(у т. ч. сніданок, обід, вечеря); 
- витрати, пов'язані із транспортним 

забезпеченням; 

- витрати, пов'язані із заходами 

Виконавчий комітет, 

структурні відділи 

сільської ради, які є 

відповідальними за 

виконання 

запланованих 

заходів 

 



культурної програми; 

- витрати, пов'язані з буфетним 
обслуговуванням під час переговорів; 

- витрати на оплату послуг 
перекладача, який не перебуває у 

штаті; 

- витрати, пов'язані з оплатою номерів 
у готелях (у т. ч. витрати, пов'язані із 

бронюванням номерів у готелях). 

 
 

 

 

Секретар сільської ради                                                   Ігор  ПУКАС 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 3 

План відзначення державних, регіональних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед 

Яськівської сільською територіальною громадою 

 

№ з/п Назва   заходу Термін 

проведення 

Виконавець (розпорядник коштів) 

1 2 3 4 

Січень 

1.  Заходи щодо відзначення річниці державних 

символів України 

Січень Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

2.  Заходи щодо відзначення Дня Соборності 

України   

22.01.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

3.  Заходи щодо відзначення  Міжнародного  Дня  

пам’яті  жертв Голокосту 

27.01.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

4.  Вшанування пам’яті Героїв Крут 29.01.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

Лютий 

5.  Свято закоханих 14.02.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

6.  Вшанування учасників бойових дій на території 

інших держав  

15.02.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

7.  День Єднання 16.02.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

8.  Вшанування Героїв Небесної Сотні 20.02.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

9.  Заходи щодо відзначення Міжнародного дня 

рідної мови 

21.02.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

10.  Заходи щодо повномасштабного вторгнення 
російської федерації 

24.02.2024-2026 
  

Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

11.  Заходи щодо відзначення «Широкої Масниці»  Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

Березень 

12.  Заходи щодо відзначення Шевченківських свят Березень Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

13.  Міський конкурс читців поезії Великого 

Кобзаря 

Березень Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  



№ з/п Назва   заходу Термін 

проведення 

Виконавець (розпорядник коштів) 

1 2 3 4 

14.  Заходи щодо відзначення Міжнародного дня за 

права жінок 

Березень Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

15.  День українського добровольця 14.03.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

16.  Заходи до Всесвітнього дня поезії 21.03.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

17.  День Національної гвардії України 26.03.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

Квітень 

18.  Заходи щодо відзначення Дня пам’яток історії 

та культури 

17.04.2024-2026  Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

19.  Заходи з нагодни відзначення Дня визволення 

сіл Троїцьке та Яськи 

Квітень Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

20.  Заходи щодо відзначення річниці 

Чорнобильської катастрофи 

26.04.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

21.  Заходи з нагоди Міжнародного Дня танцю 29.04.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

22.  Заходи до Міжнародного дня дитячої книги Квітень Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

Травень 

23.  День пам’яті та примирення 08.05.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

24.  Заходи щодо відзначення 79-ї річниці Перемоги 

у Другій світовій війні  

09.05.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

25.  День Європи в Україні 09.05.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

26.  Заходи щодо відзначення Дня матері  12.05.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

27.  Заходи до відзначення Міжнародного дня сім’ї 15.05.2024-2026 

 

Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

28.  Заходи до Дня вишиванки 16.05.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

29.  Заходи щодо відзначення Дня Європи 

 

Травень Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

30.  Заходи з відзначення випускників закладів 

дошкільної освіти 

Травень Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

31.  Заходи щодо відзначення випускників закладів 

загальної середньої освіти 

Травень Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  



№ з/п Назва   заходу Термін 

проведення 

Виконавець (розпорядник коштів) 

1 2 3 4 

32.  Свято обдарованої дитини Травень Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

Червень 

33.  Заходи щодо відзначення Міжнародного Дня 

захисту дітей 

 

01.06.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

34.  Заходи до Дня села Троїцьке 07.06.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

35.  День вшанування памʼяті дітей, які загинули 

внаслідок збройної агресії російської федерації 

проти України 

04.06.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

36.  Всесвітній день довкілля 05.06.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

37.  Заходи щодо відзначення Дня батька 16.06.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

38.  Народно-обрядові заходи до Івана Купала 23-24.06.2024-

2026 

Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

39.  Заходи щодо відзначення  Дня Конституції  

України 

28.06.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

40.  Заходи для відзначення Дня медичного 

працівника 

Червень-липень Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

Липень 

41.  День Української Державності 15.07.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

42.  День Українських миротворців 15.07.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

43.  День проголошення Декларації про державний 

Суверенітет України 

16.07.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

Серпень 

44.  Заходи щодо відзначення Дня молоді 12.08.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

45.  Заходи щодо відзначення Дня Державного 

Прапора     

23.08.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

46.  День Незалежності України 24.08.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

47.  Заходи щодо відзначення Дня пам'яті захисників 

України, які загинули у боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну 

29.08.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  



№ з/п Назва   заходу Термін 

проведення 

Виконавець (розпорядник коштів) 

1 2 3 4 

цілісність України 

Вересень 

48.  День знань 01.09.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

49.  Заходи з відзначення Дня села Яськи  Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

50.  Привітання першокласників 01.09.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

51.  Заходи до Дня туризму 27.09.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

52.  День пам’яті загиблих в Бабиному Яру 29.09.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

53.  Заходи з нагоди Всеукраїнського дня бібліотек 30.09.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

54.  Заходи з відзначення Дня дошкілля  Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

55.  Заходи з відзначення Дея позашкілля  Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

56.  Заходи з відзначення Дня працівника освіти  Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

Жовтень 

50. Заходи до Міжнародного дня музики 01.10.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

51. Заходи щодо відзначення Міжнародного Дня 

людей похилого віку 

01.10.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

52. 

 

Заходи щодо відзначення Дня захисників і 

захисниць України та Дня Українського 

козацтва 

01.10.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

53. Заходи до Дня української писемності та мови 27.10.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

54. Заходи щодо відзначення визволення України 

від фашистських  загарбників 

28.10.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

Листопад 

55. Урочистості щодо відзначення Всеукраїнського 

дня  працівників  культури та майстрів 

народного мистецтва  

09.11.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

57. Заходи з нагоди відзначення Дня сільського 

господарства 

17.11.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

58. Заходи щодо відзначення дня Гідності та 

Свободи 

21.11.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  



№ з/п Назва   заходу Термін 

проведення 

Виконавець (розпорядник коштів) 

1 2 3 4 

59. Заходи щодо відзначення Дня вшанування 

пам’яті жертв голодомору 

23.11.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

Грудень 

61. Міжнародний день волонтерів 05.12.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

62. Заходи щодо відзначення Дня Збройних Сил 

України  

06.12.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

63. Заходи щодо проведення різдвяно-новорічних 

свят 

З 06.12.2024-

2026 

Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

64. Заходи до Дня місцевого самоврядування 07.12.2024-2026 Яськівська сільська рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту  

 

 
 


